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Velkopáteční pozvánka na Konopné pašije LP 2025 

Tisková zpráva ze Zeleného čtvrtku LP 2025 pro investigativní novináře a reportéry 

 

Program Konopných pašijí LP 2025 

se třemi klíčovými akcemi začínajícími vždy v celou hodinu na adrese 

před budovu Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, 110 00 Praha 1 na Malé straně 

od neděle 20.dubna na Světový den konopí od za pět minut pět odpoledne do 

dvanáct patnáct pašijového pondělí 21.dubna 2025 

 

1. Meditace ke Klice poslanecké sněmovny za osvícení zákonodárců, kteří ledva 

sáhnou na kliku sněmovny od Konopných pašijí LP 2025, budou zasaženi nově 

zrozenou silou čiré čisté lidskosti, soucitu a pravdomluvnosti a sebevědomě 

nabyté touhy po čistém svědomí, a tedy pokornou úctou k základním 

hodnotám demokratického právního státu. 

2. Svaté pomazání konopnou mastí. Příchozím churavým lidem sv. pomazání 

může být poskytnuto na bolavých nohou, zdravým, nemocným a duchovním 

bytostem pak sv. pomazání může býti poskytnuto na božího oko, suché rty a 

ústa zvláční a otevře konopná mast též. Zkrátka konopnou mast pro celou vlast 

se současným osobním autentickým vyprávěním (anebo pro návštěvníky 

Konopných pašijí LP 2025 on-line čtením a sledováním video) Příběhů 

konopného bezpráví a naděje o skutečných zločinech proti lidskosti 

páchaných důvodně podezřelými soudci a státními zástupci s větší či menší 

brutalitou na de facto statisticích potenciálně kdykoliv za konopí bezdůvodně 

kriminalizovaných občanech doložených na webech jako jsou Cannabis war is 

over.com, Konopí je lék.cz , Rodiny proti prohibici.cz, webu konopných 

pacientů Kopac.cz nebo Magazínu konopí.cz, Magazínu legalizace.cz 

a dalších. 

3. Mr. Joint/Mrs. Vapo. K poctě edukativní scény z filmu „Taking Off“ od Miloše 

Formana bude každou celou hodinu veřejná instruktážní vzdělávací lekce Jak 

se získá, balí a kouří Joint s pod titulem „Jaké výhody a nevýhody má 

v cannabis terapii Vaporizér“. Nejlépe Vaporizér hrazený zdravotní pojišťovnou 

a předaný lékařem spolu s dokladem Cannapass.eu! Poznámka: Instruktáž 

nemusí být nutně realizována jen signatáři nebo zástupci petičního výboru 

a protestních hladovkářů řetězové hladovky. Všichni noví učitelé, žáci 

a spolužáci jsou srdečně vítáni! Důležité info: Každý si nástroje jako jsou vapíky, 

papírky, bonga, skleněnky, šlukovky a konopí přinese vždy jen a jen svoje! 

Sponzorským darem jsou masti a harm reduction filtry jako pašijový tester. Nejde 

o provokaci, ale edukaci! Získáte nové dovednosti, argumenty a společně 

sdílená duchovní zakotvení práva na odpor proti svévoli a násilí! Otevřený 

kanabinoidní systém nám totiž v rámci evoluce vždy dovolil přijmout osvícení, 

důvěru a úctu zákonodárců k Zákonu. 

https://www.konopijelek.cz/novinky/tiskova-zprava-pro-zeleny-ctvrtek-lp-2025/
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